
 
 

 

Taux de satisfaction : 

 
Retour de l’enquête de satisfaction des étudiants 2021-2022 

 

  
Taux de satisfaction global % 

 
Organisation de la formation 

 
90% 

Conditions matérielles 96% 

Services numériques à l'étudiant 96% 

 
Lien avec le monde professionnel 

 
85% 

 

 

 

26%

58%

16%

Organisation de la formation

Très satisfait Plutôt satisfait Plutôt insatisfait Très insatisfait

36%

48%

8%
8%

Lien avec le monde professionnel

Très satisfait Plutôt satisfait Plutôt insatisfait Très insatisfait

65%

31%

4%

Conditions matérielles

Très satisfait Plutôt satisfait Plutôt insatisfait Très insatisfait

65%

31%

4%

Services numériques à l'étudiant

Très satisfait Plutôt satisfait Plutôt insatisfait Très insatisfait


